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ATA DA 28ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 05 DE DEZEMBRO 
DE 2022. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 
Jardim Antonio, Dalva Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), 
Jose Eduardo Gomes Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, 
Vice-Presidente), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, 
Mateus Signorini  (1º Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e 
Samuel Farah. 
 

VEREADORES AUSENTES: Cleber Tomaz de Camargos (Cleber Bicicletaria, Presidente). 
 

 

ABERTURA: 
 
Aos cinco dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 23:28 horas, foi realizada a 28ª Sessão Extraordinária de 2022 do presente 
Legislativo. Em virtude do Presidente Cleber Tomaz de Camargos não estar presente, o Vice-Presidente Luiz Fernando 
Riul assumiu os trabalhos. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente em Exercício Luiz Fernando Riul, 
invocando a Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. Tratando-se de sessão extraordinária e conforme ofício de 
convocação, passou direto para a ordem do dia. 
 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 118/2022 do Executivo “AUTORIZA A CONCESSÃO DE ABONO 
A SER CREDITADO NO VALOR DO CARTÃO ALIMENTAÇÃO, AOS SERVIDORES E FUNCIONÁRIOS 
PÚBLICOS MUNICIPAIS ATIVOS, INATIVOS E PENSIONISTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, E AOS CONSELHEIROS TUTELARES, BEM COMO SUPLEMENTAÇÃO E ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº.4793 DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, NA FORMA QUE 
ESPECIFICA” (pareceres favoráveis CJR CFOCP CSASMA CECE): 

 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 120/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, 
QUE ESPECIFICA” (pareceres favoráveis CJR CFOCP CSASMA): 

 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 122/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃ0 DE 
NÍVEL DOS CARGOS DE AUXILIAR DE ENFERMAGEM, TÉCNICO DE ENFERMAGEM E, ENFERMEIRO 
II; CONSTANTES DO ANEXO I DA LEI MUNICIPAL N.º 1702/93, COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, 
NA FORMA QUE ESPECIFICA” (dispensa de parecer): 

 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 123/2022 do Executivo “INSTITUI O AUXÍLIO TRANSPORTE, 
EM PECÚNIA, AOS ESTUDANTES DE NÍVEL SUPERIOR E TÉCNICO, RESIDENTES NO MUNICÍPIO DE 
JARDINÓPOLIS E MATRICULADOS EM INSTITUIÇÕES DE ENSINO NOS MUNICÍPIOS DE FRANCA, 
SERTAOZINHO E JABOTICABAL, EXCLUSIVAMENTE” (pareceres favoráveis CJR CFOCP CECE): 

 
- requerimento do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio para a dispensa da leitura (inclusive da pauta) e discussão e 
votação em bloco dos pareceres e dos referidos projetos, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
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- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação; da Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento; da Comissão de Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente; e da Comissão de Educação, Cultura e 
Esporte; dos respectivos projetos; aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- discussão em bloco dos projetos. 
 
- O Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio apresentou duas emendas ao Projeto de Lei Nº 123/2022 do Executivo; 
uma emenda supressiva para suprimir o § 6º do Artigo 2º; e outra emenda modificativa para alterar a redação no Inciso 
IV do Artigo 2º, substituindo a palavra "mensalmente" por "semestralmente"; requerendo, ainda, a dispensa de parecer 
das emendas apresentadas. 
  
- Emendas do Vereador Caio Jardim ao Projeto de Lei Nº 123/2022 do Executivo, com dispensa de parecer,  
aprovadas por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- projetos, com as respectivas emendas, aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente em Exercício Luiz 
Fernando Riul deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Vice-Presidente e pelo 1º Secretário. 


